
AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIO;\lAL
DE GUADALAJARA

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

BUENOS DIAS SIENDO LAS 11:30 HRS. DEL DIA VIERNES 24 DE

MARZO DEL 2017, Y CON FUNDAMENTO EN lO DISPUESTO POR El

ARTicULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA, TENGO A BIEN EN CONVOCARlE A LA SESION

ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAl DAMOS

INICIO CON El SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobacion del Orden del ora.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la

Sesion Ordinaria de la Comision Edilicia de Promocion del

Desarrollo Economico y del Turismo celebrada el 28 de febrero

de 2017.

CUARTO. Presentacion para revision y observaciones de la

iniciativa de ordenamiento municipal con turno a comision que

tiene por objeto instruir a la Direccion de Turismo, para que

dentro de sus atribuciones implemente las medidas necesarias

para la restauraci6n y en su caso reubicacion de los M6dulos de
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Informaci6n TUristica, tanto en imagen ffsica como en el material

impreso que se proporciona al turismo.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura

Para el inicio del desarrollo de esta sesi6n cedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico M6nica Infante:

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE: Gracias Presidenta, buenos

dfas a todos los presentes continuamos con la Sesi6n CUMPLIENDO CON

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES: LlSTA DE

ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Presente Ausente

Desarrollo Econ6mico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez ..J
-

Regidor Rosalio Arredondo Chavez ..J

Regidor Bernardo Macklis Petrini

Regidor Enrique Israel Medina Torres

Regidora Maria Teresa Corona Marseille ..J

Estando presentes la mayorfa de los integrantes de las mismas y dando a

saber que existe qu6rum legal por tanto, son validos los acuerdos tomados

en esta sesi6n ordinara de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo

Econ6mico y del Turismo.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO Aprobaci6n del orden del dia, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)
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CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobacion del Acta de la Sesion Ordinaria de la Comision Edilicia de

Promocion del Desarrollo Economico y del Turismo celebrada el 28 de

febrero de 2017. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO: Presentacion para revision y

observaciones de la iniciativa de ordenamiento municipal con turno a

comision que tiene por objeto instruir a la Direccion de Turismo, para que

dentro de sus atribuciones implemente las medidas necesarias para la

restauracion y en su caso reubicacion de los Modulos de Informacion

Turfstica, tanto en imagen ffsica como en el material impreso que se

proporciona al turismo.

SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE:

Se comenta que para este punto se tomaron en cuenta las observaciones

recibidas por la regidora Leticia Chavez, las cuales fueron de forma y no se

fondo y se agradece la aportacion de las mismas.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Pregunto (_sialguien desea hacer uso de la voz al respecto?

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: Asuntos varios, para este punto

sedo el usa de la voz a Norma Bush para que les de los avance en cuanto

al proyecto de David Lachapelle.

ASESORA NORMA BUSH:

Nada mas quiero que vean el video que esta en redes sociales, la

exhibicion comienza el 28 de Marzo, eillega el dfa 27 y se retira el dfa 2 de
,

Abril, en actividades con Gobierno de Guadalajara y la marca Guadalajara

Guadalajara, esta con nosotros el dia 29 en una cena con todos lOS
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patrocinadores que logramos sumar a este proyecto, el dfa 30 a las 10:30

am sera la rueda de prensa en el Instituto Cultural Cabanas a la cual estan

todos invitados, para despues hacer un visita guiada de las obras con los

patrocinadores, para posteriormente a las 8 pm se realizara un coctel de

inauguraci6n oficial, por parte del Instituto Cultural, tambien el dfa 28 de

Marzo a las 11 am tenemos el Foro Universitario en el Auditorio Telmex, en

el cual hasta ahorita estan registrados dos mil cien estudiantes, estamos

realizando dentro del mismo algunas dinamicas en donde te registras,

subes una foto que te guste y David Lachapelle con su equipo haran una

selecci6n de las mismas y se entregara un reconocimiento, tam bien gracias

a uno de los patrocinadores que es Grupo Vidanta, se entregaran unas

cortesfas de hotel en playa, la exposici6n se quedara hasta el dfa 15 de

Junio, la pagina es www.davidlachapell.com 0 directamente en el comercial

se puede participar.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE:

Pregunto (.si alguien desea hacer uso de la voz al respecto?

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: Clausura de la Sesi6n:

NO EXISTIENDO MAs ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA

CLAUSURA DE LA SESION SIENDO LAS 11:48 HRS. DANDO POR

CONCLUIDA ESTA SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE

PROMOCION DEL DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO. NO

SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODOS Y CADA UNO DE

LOS PRESENTES.

AT EN TAM E N T E
GUADALAJARA, JAL., a 24 de Marzo del 2017

<=?>'~Gf)
REGIDOR~A TERESA CORONA MARSEILLE
Prestc:rentade la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del

Desarrollo Econ6mico y del Turismo
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Vocal

Regi dondo Chavez

Regidor Bernardo Macklis Petrini

Vocal

Medina Torres

La presente hoja de firmas pertenece al acta de la Sesion Ordinaria de la Comision Edilicia de Promocion del
Desarrollo Economico y del Turismo, de fecha 24 de Marzo del 2017, compuesta por 05 hojas utiles por una sola
de sus caras, incluida la presente.
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Registro de Asistencia

Sesion Ordinaria

Viernes 24 de Marzo de 2017

12:00 Horas, Mezanine 2

Comision Edilicia de Promocion del Desarrollo Economico y
del Turismo

Regidora Maria Teresa
Corona Marseille:
Presidente

Regidora Maria Leticia
Chavez Perez.
Vocal

Regidor Rosalio Arredondo
Chavez:
Vocal

Regidor Bernardo Macklis
Petrini:
Vocal

Regidor Enrique Israel Medina
Torres:
Vocal

Marzo 24 de 2017



Sesi6n Ordinaria

AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL
DE GUADALAJARA

Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo
Econ6mico y del Turismo.

Viernes 24 de Marzo de 2017
12:00 horas, Mezanine 2

ORDEN DEL DiA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobacion del Orden del ora.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la Sesion
Ordinaria de la Comision Edilicia de Promocion del Desarrollo
Economico y del Turismo celebrada el 28 de febrero de 2017.

CUARTO. Presentacion para revision y observaciones de la iniciativa
de ordenamiento municipal con turno a comision que tiene por objeto
instruir a la Direccion de Turismo, para que dentro de sus atribuciones
implemente las medidas necesarias para la restauracion y en su caso
reubicacion de los Modulos de Informacion Turfstica, tanto en imagen
frsica como en el material impreso que se proporciona al turismo.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura



Guadalajara, Jalisco, 16 de marzo de 2017
Oficio MTCM/0017/2017

Gobierno de
Guadalajara

REGIDORA MARIA LETICIA CHAvEZ PEREZ
REGIDOR ROSALIO ARREDONDO CHAVEZ
REGIDOR BERNARDO MACKLIS PETRINI
REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES
Vocales Integrantes de la Comision de Promocion del
Desarrollo Economico y del Turismo.

Reciba un cordial saluda, el cual aprovecho para convocarle, e 0,43 fraccion
II y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, a la sesion ordinaria de la Comision Edilicia de
Promocion del Desarrollo Economico y del Turismo, que tendra verificativo el proximo viernes 24 de marzo
de 2017 a las 12:00 horas en Mezanine 2 can el siguiente: L~

~
Gobierno de

~:;r:Jadalajara
h,'oa:.io Arredondo Chavez

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobacion del Acta de la Sesion 'dr&ria:'rl~l/lfe!ent~~m Edilicia de
Promocion del Desarrollo Economico y del Turismo celebrada el 28 de febrero de 2016.

PRESENTES

ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificacion del quorum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobacion del Orden del ora.

1.7 MAR 2017

CUARTO. Presentacion para revision y observaciones de la iniciativa de ordenamiento municipal can turno
a comision que tiene par objeto instruir a la Direccion de Turismo, para que dentro de sus atribuciones
implemente las medidas necesarias para la restauracion y en su casa reubicacion de los Modulos de

SEXTO. Clausura

Sala de Regidores

A H d l
C.c.p. Lie. Juan Enrique Ibarra Pedroza- Secretario General del Ayuntamiento e

v. i a go #400, Zona Centro.
Guadalajara, Jalisco, Mexico. Guadalajara.- Para su conocimientb y efectos legales correspondientes.
Tel. 38 37 44 00 Lie. Cesar Damian Macias Chavez.- Jefe Administrativo Sala de Regido

Para su conocimiento y efectos legales correspondientes.


